

Ukazatel úspěšnosti a očekávané odpovědi	Možnosti na národní úrovni	Kompetentní	Vyžaduje zlepšení
OBLAST 1: KLÍČOVÉ POSTUPY ŘÍZENÍ NA PODPORU DESETI KROKŮ			
Kompetence 01. Zavedte kodex ve zdravotnickém zařízení			
1. Uvedte alespoň 3 produkty, na které se kodex vztahuje.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Náhrady mateřského mléka (včetně kojenecké výživy, tj. všech druhů kojenecké výživy a mléka (či produktů, které mohou být použity k nahrazení mateřského mléka)), které jsou prodávány specificky jako strava pro kojence a malé děti do 3 let, včetně kojenecké výživy pro zvláštní potřeby, následnou výživu a růst). ✓ Ostatní potraviny a nápoje propagované jako vhodné pro krmení dítěte během prvních šesti měsíců života, kdy se doporučuje výhradní kojení. Patří sem dětské čaje, džusy a voda. ✓ Kojenecké lahve a dudlíky. 			
2. Popište alespoň 3 způsoby, jakými poskytovatel přímé péče poskytuje ochranu kojení v praxi.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Nedávejte matce vzorky kojenecké výživy „pro případ potřeby“. ✓ Nenabízejte kojeneckou výživu během prvních několika hodin po narození. ✓ Nesdělujte matce, že neprodukuje dostatek mléka, aniž byste nejprve provedli důkladné posouzení kojení. ✓ Vysvětlete matce negativní účinek zahájení částečného krmení z lahve (kombinované krmení). ✓ Vysvětlete matce sociální a finanční důsledky kojenecké výživy. ✓ Nepoužívejte ve zdravotnickém zařízení obrázky, plakáty, diagramy apod. zobrazující děti během kojení, které jsou vyráběny nebo distribuovány společnostmi, jejichž výrobky podléhají kodexu. 			
3. Popište alespoň 1 způsob, jakým by měl poskytovatel přímé péče reagovat, pokud jsou mu poskytnuty informace od výrobců nebo distributorů produktů podléhajících kodexu.	Otázka nebo případová studie		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Přijímejte pouze vědecké a faktické informace. ✓ Ujistěte se, že informace nejsou ovlivněny obchodními zájmy. ✓ Odmítněte přijmout informace, které podporují obchodní zájem. ✓ Ujistěte se, že všechny informace zmiňují prioritu kojení. ✓ Zajistěte, aby informace nevyjadřovaly rovnocennost kojení a náhrady mateřského mléka. 			
4. Popište alespoň 1 druh finančního nebo materiálního stimulu, který by měl být nabídnut poskytovateli přímé péče ze strany výrobce a/nebo distributora produktů podléhajících kodexu.	Otázka nebo případová studie		